UỶ BAN NHÂN DÂN                     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       XÃ ỨNG HOÈ                                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc   


     Số: 73/TB-UBND                                Ứng Hòe, ngày 30 tháng 6 năm 2022
THÔNG BÁO 
 Tăng cường các biện pháp sản xuất gieo cấy vụ mùa, triển khai thu sản lượng thuê khoán đất công, thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2022 và các khoản thu dịch vụ của HTX vụ chiêm năm 2022


Thực hiện Nghị quyết của Đảng uỷ xã Ứng Hoè;


Căn cứ vào Kết luận tại cuộc họp UBND xã ngày 06/6/2022 về việc thu sản lượng hoa lợi công sản, các khoản dịch vụ vụ chiêm năm 2022. Để đảm bảo tiến độ gieo cấy vụ mùa và đảm bảo chỉ tiêu giao thu của UBND huyện.

UBND xã thông báo như sau:

1.  Về công tác sản xuất gieo cấy vụ mùa


-  Các HTX dịch vụ nông nghiệp chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ làm đất. Xây dựng kế hoạch nạo vét mương máng nội đồng. Tổ chức đánh bắt diệt chuột bảo vệ sản xuất, chỉ đạo các tổ dịch vụ thủy nông làm tốt công tác điều tiết nước phục vụ cho nông dân sản xuất gieo cấy lúa mùa trong khung thời vụ theo kế hoạch, chủ động trong công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn. Các hộ xã viên chủ động trong công tác vệ sinh đồng ruộng và công tác gieo cấy theo lịch của HTX.

2.  Về triển khai các khoản thu gồm:

- Thu sản lượng thuê khoán đất công, sản lượng xây lấn đất công, mức thu là 5.000 đồng( năm nghìn đồng)/1kg thóc.


- Thu quỹ phòng chống thiên tai năm 2022

Về độ tuổi: Công dân từ đủ 18 tuổi đến hết tuổi lao động theo quy định của pháp luật về lao động mức đóng 10.000 đồng/ người. Cán bộ, công chức, viên chức, người hưởng lương từ ngân sách nhà nước mức đóng: 34.000 đồng/ người.

- Thu thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2022 theo Luật thuế sử dụng đất phi nông nghiệp.

3. Thu các khoản dịch vụ của HTX vụ chiêm năm 2022: theo quy định của từng Hợp tác xã.

Địa điểm thu: Tại các nhà văn hóa của các thôn
Thời gian thu: Từ ngày 01/7/2022 đến ngày 15/7/2022; 

Để đảm bảo tiến độ thu các khoản thu trên, UBND xã yêu cầu các ông, bà Trưởng , phó thôn,  chủ động thời gian để thực hiện thu các khoản, nộp về UBND xã và HTX theo thời gian quy định. Đề nghị các Chi bộ, các đoàn thể phối hợp tuyên truyền để công tác thu quỹ phòng chống thiên tai, thu thuế sử dụng đất phi nông nghiệp, thu sản lượng hoa lợi công sản, sản phẩm dịch vụ vụ chiêm năm 2022 đạt kết quả cao.

Trên đây là Thông báo của UBND xã về việc tăng cường các biện pháp sản xuất gieo cấy vụ mùa, triển khai thu sản lượng thuê khoán đất công, thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2022 và các khoản thu dịch vụ của HTX vụ chiêm năm 2022. Yêu cầu toàn thể nhân dân thực hiện tốt nội dung Thông báo này./.
	   Nơi nhận:                                                           

- Trưởng ban, ngành, đoàn thể;

- Bí thư Chi bộ, Trưởng thôn;

- Đài TT xã( để tuyên truyền);

- Lưu: VT.


	TM. UỶ BAN NHÂN DÂN XÃ
CHỦ TỊCH

(Đã ký)
    Bùi Khắc Chung
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